



# Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 17 октября 2012 года, № 204 (5594)

Среда

## Комплексный подход, реальные результаты

**Будет ли зимой тепло и уютно?** Ответом на этот актуальный вопрос является подготовка коммунальных служб — газовиков, энергетиков, специалистов многих отраслей к осенне-зимнему периоду. По имеющимся данным, в свете постановления Президента страны «О мерах по обеспечению подготовки отраслей экономики республики к устойчивой работе в осенне-зимний период 2012—2013 годов» в столице и регионах Узбекистана уже проделана масштабная работа в этом направлении.

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

Например, в Наманганской области в учреждениях народного образования и здравоохранения заготовлено около 900 тонн угля, поставки которого осуществляются через унитарное предприятие «Наманган дистрибьютор плюс» и отделения благотворительного фонда «Махалла». На текущий месяц в регионе запланировано поставить населению, организациям и учреждениям еще более шести тысяч тонн твердого топлива.

В целях обеспечения жителей теплом также осуществляются модернизация, текущий и капитальный ремонт тепловых сетей и котельных, инженерных коммуникаций линий электропередач в многоэтажных жилых домах, действующих трансформаторных подстанциях.

Специалисты АО «Наманганское региональное предприятие электросетей» уже привели в надлежащее состояние свыше 134 километров линий электропередач, осуществили замену 19 технически устаревших комплектов трансформаторных подстанций, модернизировали более 70 энергетических объектов в городах и районах региона.



Масштабная работа по подготовке к осенне-зимнему периоду ведется и в Бухарской

области, где на эти цели из регионального бюджета выделено порядка 800 миллионов сумов. В частности, специалисты ОАО «Бухоро энергомарказ», АО «Иссилик манбаи», других предприятий и органи-

заций провели профилактические работы на тепломагистралях протяженностью 180 километров и завершают в настоящее время ремонт паровых котлов и теплотрасс. При этом в первую очередь были

отремонтированы те участки, на которых в прошлый зимний сезон случались неполадки, происходили утечки и различные поломки.

(Окончание на 2-й стр.)

**Развитию малого бизнеса и частного предпринимательства в Узбекистане был посвящен «круглый стол», состоявшийся в Куала-Лумпуре. В его работе приняли участие представители государственных корпораций, общественных организаций, агентства по продвижению внешней торговли, представители малого бизнеса Малайзии, а также дипломатического корпуса и СМИ.**

В мире о нас



## Развитие деловой среды

— необходимое условие для обеспечения роста экономики страны

Участники встречи ознакомились с основными приоритетами развития экономики республики за годы независимости, достижениями «узбекской модели» в осуществлении политических и экономических преобразований, повышении благосостояния населения.

Было отмечено, что роль малого бизнеса и частного предпринимательства в экономике Узбекистана из года в год растет. Стимулирование этой сферы со стороны государства стало одним из основных приоритетов социально-экономической политики страны с первых дней суверенного развития.

Участники «круглого стола» выразили единое мнение, что в Узбекистане созданы привлекательные условия для развития предпринимательства, установлен преференциальный режим в рамках специальных экономических зон для привлечения иностранных инвестиций. Представительные и авторитетные эксперты мирового уровня, участвовавшие в Международной конференции «О роли и значении малого бизнеса и частного предпринимательства в реализации социально-экономической политики в Узбекистане» в сентябре 2012 года в Ташкенте, деловое и научно-экспертное сообщество дали высокую оценку роли Узбекистана в развитии деловой и экономической активности в регионе.

Президент Ассоциации предпринимателей Малайзии («PERDASAMA») Дато Мохамед Изат Эмир сообщил, что неоднократно посещал Узбекистан и каждый раз был свидетелем того, как быстро меняется облик республики, появляются

новые производственные мощности, строятся промышленные, жилые, социальные и бизнес-комплексы, что говорит о росте экономики страны.

«Необходимо отметить создаваемые в республике благоприятные условия для иностранных инвесторов, в том числе в рамках Свободной индустриальной экономической зоны «Навои» и Специальной индустриальной зоны «Ангрен», — подчеркнул Дато М. Эмир. — Примечателен тот факт, что государство берет на себя стопроцентное финансирование необходимой для производственных мощностей инфраструктуры при доле иностранного инвестора не менее 30 миллионов долларов, что способствует стимулированию организации эффективной предпринимательской деятельности внутри этих зон».

По словам председателя корпорации по развитию средних и малых предприятий «SMECOR» Датука Мохамед Аль Амин Ходжи Абдул Маджида, решение правительства Узбекистана о снижении единого налога и платёжа для микрофирм и малых предприятий до пяти процентов является показательным примером, являющимся высокостимулирующим решением для развития малого бизнеса и частного предпринимательства в государстве.

«Особого внимания заслуживает факт, что в период мирового финансового-экономического кризиса Узбекистан не только не увеличил ставки налогов, как это сделали многие страны в рамках антикризисных программ, но и, наоборот, снизил ставку единого налогового платёжа для малых предприятий», — сказал он.

(Окончание на 2-й стр.)

## КОНФЕРЕНЦИИ

**Махалла** — уникальная система самоуправления, вобравшая в себя богатые исторические и культурные ценности нашего народа. Двадцать лет назад, когда только был принят Указ Президента «О создании Республиканского благотворительного фонда «Махалла», возможно ли было представить, что она так органично вольется в инфраструктуру не только кишлаков и аулов, но и крупных городов республики.

## Махалла — центр социальной поддержки

В Национальном пресс-центре Ташкента прошла пресс-конференция, посвященная двадцатилетию со дня создания фонда «Махалла». Председатель правления фонда Анвар Ахмедов в своем выступлении перед журналистами отметил, что с первых дней независимости в Узбекистане реализуются реформы, направленные на обеспечение интересов человека, создание демократического правового государства и формирование сильного гражданского общества. Институт махаллы, ее роль и место в жизни общества — наглядный тому пример.

Изначально перед фондом «Махалла» были поставлены задачи по сохранению и обогащению исторически сложившихся обычаев и традиций населения страны, пропаганде идей гуманизма и милосердия по отношению к нуждающимся в помощи, оказание им материальной и моральной поддержки, содействие социальному, экономическому и культурному развитию махаллей в условиях рыночной экономики.

Сегодня в структуре фонда «Махалла» активно работает 14 региональных и 194 районных и городских отделения. Количество сходов граждан уже приближается к десяти тысячам, вдвое превысив начальный показатель. В целях даль-

нейшего повышения эффективности культурно-просветительской работы среди населения отделениями фонда оказано практическое содействие в создании в махаллях общественных комиссий «Маънавият тарғиботи» и комитетов духовности. Только в прошлом году в 81 тысяче проведенных мероприятий участвовало более четырех миллионов человек. Совместно с образовательными учреждениями и организациями здравоохранения проведено свыше шести тысяч «круглых столов» на темы здорового образа жизни. В целях упорядочения свадобных обрядов повсеместно образованы общественные советы. В рамках реализации Государственной программы «Год семьи» при сходах граждан созданы «Родительские университеты».

Нет такой сферы общественной жизни, в развитии которой не внесла бы свой вклад махалла. Так, за истекшие пять лет фондом построено и отремонтировано около тысячи спортивных площадок, 794 махалли обеспечены спортивным инвентарем. Для юных жителей городов и сел стали любимыми соревнования «Футболизмиз келажаги», «Махалламиз пахлавонлари» и другие.

(Окончание на 2-й стр.)

## Правовая гарантия защиты частной собственности

В осуществлении широкомасштабных экономических реформ, основной целью которых является повышение благосостояния народа, особое место занимают общественные отношения, связанные с собственностью.

### ЗАКОН ВСТУПИЛ В СИЛУ

Как закреплено в Конституции нашей страны, собственность в ее различных формах составляет основу экономики Узбекистана, направленной на развитие рыночных отношений. Государство гарантирует свободу экономической деятельности, предпринимательства, защиту с учетом приоритетности прав потребителя, равноправие и правовую защиту всех форм собственности. Также очень важны конституционные нормы о том, что частная собственность неприкосновенна и защищается государством и собственник может быть лишен ее только в случаях

и порядке, предусмотренных законом.

Опыт стран, развивающихся на основе рыночных отношений, показывает, что только экономически независимый гражданин может по-настоящему стать владельцем собственности, эффективно пользоваться ею и тем самым положительно влиять на экономику страны. Поэтому важными задачами экономических реформ в нашей стране являются формирование многоукладной экономики, создание равных условий для развития всех форм собственности.

В рамках решения этих задач создавалась

мательства, фермерства, частного бизнеса.

Концепция дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране ознаменовала собой начало нового этапа в правовом гарантировании неприкосновенности частной собственности. В ходе реализации положений этого программного документа недавно вступил в силу новый Закон «О защите частной собственности и гарантиях прав собственников». Он вобрал в себя статьи, которые раскрывают основные правила и способы защиты права частной собственности, вопросы разрешения в установленном порядке конфликтов, возникающих в сфере защиты частной собственности и гарантий прав собственников.

(Окончание на 2-й стр.)

## МЕРОПРИЯТИЯ

На пресс-конференции, состоявшейся вчера в Национальном пресс-центре, специалисты Агентства «Узархив» проинформировали представителей СМИ о работе по информатизации архивной деятельности и предоставлению гражданам оперативного и полноценного доступа к архивной информации.

## Совершенствуется архивное дело

Для этого в агентстве создана информационная служба, а также сектор по исполнению обращений граждан по социально-правовым и тематическим запросам.

На сайте агентства [www.archive.uz](http://www.archive.uz) вниманию пользователей предоставлены сведения о становлении архивного дела в Узбекистане, об

организационной структуре ведомства с указанием личных данных руководителей и должностных лиц, о территориальных управлениях по архивному делу и центральных государственных архивов Республики Узбекистан со ссылкой на интернет-ресурсы.

(Окончание на 2-й стр.)

## Повышая качество услуг и культуру обслуживания клиентов

Социологическое исследование, посвященное роли банковской системы нашей страны в развитии малого бизнеса и частного предпринимательства, семейного бизнеса, проведенное Центром по изучению общественного мнения «Ижтимоий фикр», убедительно продемонстрировало, что благодаря расширению масштабов и повышению качества услуг отечественных банков доверие населения и хозяйствующих субъектов к данной системе постоянно растет.

### В ЗЕРКАЛЕ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ

По мнению абсолютного большинства респондентов, это результат глубоких и широкомасштабных реформ, осуществляемых под руководством главы государства, благо-

приятного инвестиционного климата, созданного в нашей республике, модернизации и технологического обновления предприятий, огромного внимания к развитию малого

бизнеса и частного предпринимательства.

В частности, более 91 процента участников опроса отметили значительное повышение качества и культуры банковских услуг, оперативное и своевременное осуществление банковских операций, надежность и сохранность финансовых средств юридических и физических лиц на банковских депозитах.

Почти 95 процентов выразили доверие к банкам страны, подчеркнув, что они хранят там свои денежные средства.

(Окончание на 2-й стр.)



## Достижения возобновляемой энергетики

Более 40 видных ученых из Японии, Южной Кореи, Германии, Бельгии, Франции, Великобритании, Дании, Италии, США, Израиля, России и других стран, а также отечественные специалисты принимают участие в международной научной конференции, посвященной последним достижениям и тенденциям в области возобновляемой энергетики, проходящий в нашей столице. Она организована научно-исследовательским Институтом прикладной физики при Национальном университете Узбекистана и Туринским политехническим университетом в городе Ташкенте.

### НАУКА XXI ВЕКА

Участники научного форума обсуждают научно-практические задачи и перспективы в области создания ресурсосберегающих материалов, имеющих применение в энергетике. При этом центральной темой являются последние достижения в области физики низкоразмерных материалов и их применение в современных нанотехнологиях.

Тематика пленарных докладов охватывает такие направления, как солнечные элементы третьего поколения на основе наноматериалов, термоэлектричество и водородная энергетика на низкоразмерных материалах, их применение в квантовой информатике и криптографии и другие темы.

Как отметил в своем выступлении директор Института прикладной физики, академик Толиб Муминов, за последние 10—15 лет все более актуальной становится проблема ресурсосбережения, которая пронизывает все аспекты современного общества. Наиболее острой она является для энергетики: потребление энергии растет гораздо быстрее, чем ее производство

из-за истощения углеводородных ресурсов. Решение данной проблемы невозможно без внедрения высокотехнологических методов, инновационных и наукоемких технологий, опирающихся на достижения передовой науки. И на первый план выходит создание и использование таких ресурсосберегающих материалов и приборов, которые отличаются от современных своей компактностью, быстротой, дешевизной и длительностью срока эксплуатации.

Благодаря развитию современной нанотехнологии и нанотехнологий, по мнению участников конференции, достижение подобной цели становится все более реальной перспективой. Особая надежда в этом плане возлагается на материалы, полученные на основе углеродных наноструктур, таких, как графен, фуллерен и углеродные нанотрубки, ресурсосберегающие свойства которых в несколько раз выше, чем у традиционных материалов.

Конференция продлится в течение пяти дней.

М. ИЛЬДАРОВ.

### На правах рекламы

Последовательная реализация программных мер по дальнейшему развитию отечественной промышленности принесит ощутимый результат. Экономика Узбекистана развивается стремительными темпами, а внутренний рынок с каждым днем насыщается качественными товарами и услугами.



## O'ZSANOATQURILISHBANK

### ФИНАНСОВАЯ СФЕРА

Такого успеха удается достичь благодаря всесторонней поддержке, оказываемой главой нашего государства сфере малого бизнеса и частного предпринимательства, повсеместному созданию новых, техническому и технологическому переоснащению уже имеющихся предприятий. Это в свою очередь способствует появлению рабочих мест, росту доходов населения, повышению благосостояния людей. Например, если в 2005—2011 годы в экономике нашей страны было создано более пяти миллионов рабочих мест, то свыше 60 процентов из них приходилось на долю малого бизнеса и частного предпринимательства. В результате более 75 процентов занятого в нашей стране населения трудится в данной сфере. На сегод-

няшний день на долю малого бизнеса и частного предпринимательства приходится около 54 процентов внутреннего валового продукта, 22 процента промышленного производства и 98 процентов выращиваемой сельскохозяйственной продукции. В деле финансовой поддержки субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства особая роль принадлежит коммерческим банкам.

ОАКБ «Узпромстройбанк» является одним из ведущих финансовых учреждений страны, который, оказывая качественные услуги своим клиентам, сумел заслужить их доверие. Убедительным тому свидетельством служат слова

признательности отечественных предпринимателей, которые при поддержке данного финансового учреждения открыли свое дело и своим трудом вносят достойный вклад в процветание страны.



### Гарант нашего успеха

За годы независимости в Узбекистане осуществлены грандиозные по своим масштабам преобразования. В этом можно убедиться на примере всех регионов, городов и населенных пунктов страны, которые изменились до неузнаваемости.

Большую роль в коренных изменениях сыграли осуществляемые меры в отечественной банковской-финансовой системе. Как частный предприниматель, я убедился в этом на личном опыте.

На протяжении многих лет являюсь клиентом Самаркандского регионального филиала «Узпромстройбанка». Его красивое здание вызывает у многих чувство гордости и уважения. А чего стоит вежливость и компетентность работающих здесь специалистов! Радует умение молодых сотрудников этого финансового учреждения строить отношения с клиентами. Девиз «Не клиент для банка, а банк для клиента» они делают претворяют в жизнь.

Наше предприятие занимается производством продовольственных товаров. Недавно для расширения своей деятельности мы получили льготный кредит на 100 миллионов сумов в Самаркандском региональном филиале «Узпромстройбанка». На эти средства была завезена современная технологическая линия, позволяющая производить более 50 тонн колбасных изделий в год. Сегодня мы получаем значительную прибыль. Финансовая поддержка «Узпромстройбанка» стала гарантом нашего успеха.

Олим РАЖАБОВ,  
руководитель частного предприятия «Olim Radjabov». Самаркандская область

# Предпринимательство — основа созидания

Финансовая поддержка частного сектора является приоритетной задачей коллектива ОАКБ «Узпромстройбанк»

Неуклонный рост экономических показателей, улучшение условий жизни населения являются неопровержимым доказательством верности проводимой Президентом нашей страны политики.

Наше предприятие специализируется на выпуске мебели. Она имеет металлическую основу, поэтому отличается высокой прочностью и широко используется в медицинских учреждениях страны. Особая роль в достигнутых нами успехах

принадлежит Хорезмскому региональному филиалу ОАКБ «Узпромстройбанк». На протяжении нескольких лет он предоставляет нашей фирме услуги в выделении кредитных средств. Нам трижды была оказана солидная финансовая поддержка, а мы своевременно возвращали долг.

В целях модернизации, технического и технологического переоснащения нашего предприятия в 2012 году мы получили в этом банке, очередной кредит на 70 миллионов сумов, благодаря чему объем производства вырос в 1,3 раза, созданы дополнительные рабочие места. Не останавливаясь на достигнутом, коллектив предприятия и впредь намерен эффективно использовать кредиты для наращивания объемов производства, повышая качество продукции и создавая дополнительные рабочие места. Финансовая поддержка «Узпромстройбанка» будет служить в этом деле важным подспорьем.

Юлдашбой ЭРНАЗАРОВ,  
руководитель частного производственной фирмы «Элизна». Хорезмская область

## Партнер, испытанный временем

Возьмем, к примеру, то огромное внимание, которое уделяется развитию малого бизнеса и частного предпринимательства. За прошедшие годы представителям данной сферы предоставлено множество льгот и преференций. В их числе недопущение несанкционированного вмешательства государственных структур в предприниматель-

скую деятельность, предоставленную занятым в ней гражданам возможности приобретения необходимых ресурсов, выхода на новые рынки сбыта. В результате неуклонно растет роль малого бизнеса и частного предпринимательства в социально-экономическом развитии страны.

Только в Хорезмской области доля частного сектора в ВРП составляет 60,5 процента. Выступая на внеочередной сессии Хорезмского областного Кенгаша народных депутатов, глава нашего государства отметил не только экономическое, но и огромное социальное значение этой сферы.

## Бизнес на подъеме

В своих выступлениях Президент нашей страны придает огромное значение вопросам развития малого бизнеса и частного предпринимательства. Укрепление этой сферы служит дальнейшему созданию рабочих мест. В этом можно убедиться на опыте прошлых лет.

В Узбекистане создана и последовательно совершенствуется мощная правовая база, обеспечивающая дальнейшее развитие малого бизнеса и частного предпринимательства. Представителям данной сферы предоставляется целый ряд льгот и преференций, государство постоянно заботится о модернизации, техническом и технологическом переоснащении производств. Как и на многих предприятиях страны, в нашем ООО неуклонно растут объемы производимой продукции.

В целях обеспечения населения минеральной водой в начале текущего

года нами был разработан проект, на реализацию которого получили льготный кредит в размере 250 миллионов сумов в Кашкадарьинском региональном филиале «Узпромстройбанка».

За счет предоставленных средств поставили потребителям до 900 тысяч единиц пластиковых бутылок газированной и негазированной минеральной воды. В результате удалось получить высокую прибыль.

Объявление Президентом страны 2012 года Годом семьи вдохновило наш коллектив, где в основном трудятся семейные молодые люди. Мы и в дальнейшем будем вносить свой вклад в дело укрепления экономического потенциала Родины, повышения благосостояния населения.

Улугбек КУДРАТОВ,  
руководитель ООО «Комфорт барака люкс». Кашкадарьинская область

Наше предприятие было открыто на основании постановления Президента страны «О дополнительных мерах по стимулированию расширения производства отечественных непродовольственных потребительских товаров» от 28 января 2009 года.

В целях запуска производства импортозамещающей и экспортноориентированной продукции все цеха оснастили современными технологическими линиями. В кратчайшие сроки с конвейера сошла первая партия товара. Выпускаемое из местного сырья хозяйственное и туалетное мыло своим качеством понравилось потребителям.

## Плоды огромной заботы

Для осуществления этого замысла был использован кредит, выделенный «Узпромстройбанком». В результате мы создали 40 рабочих мест.

Не останавливаясь на достигнутом, последовательно расширяем производство.

Сегодня в коллективе насчитывается 60 рабочих и служащих, в большинстве своем это выпускники профессиональных колледжей. На предприятии выпускается десять наименований продукции. Если в прошлом году мы поставили население около 800 тонн мыла под торговым знаком «My DREAM», то только в первом полугодии текущего

года данный показатель достиг трех тысяч тонн.

В перспективе намерены увеличивать объемы производства, а также освоить выпуск жидкого мыла. Чтобы обеспечить экспорт товара, мы стремимся наладить контакты с иностранными партнерами.

Созданные в Узбекистане благоприятные условия для предпринимчивых и инициативных людей, подкрепляемые финансовой поддержкой коммерческих банков, вселяют в нас уверенность в завтрашнем дне.

Саидаббор АМИРСАИДОВ,  
руководитель ООО «Prime Sorone». г. Ташкент

**Qishloq Qurilish Bank**

**ОАКБ «Кишлок қуришиш банк»**

объявляет конкурс на изготовление видеороликов

Предложения принимаются до 12.00 22 октября 2012 года.

За справками обращаться по адресу: 100060, г. Ташкент, ул. Шахрисабская, 36. Телефон (+99871) 150-76-75. headoffice@qqb.uz

Министерство по делам культуры и спорта Республики Узбекистан

**ТАШКЕНТСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ ВЫСШАЯ ШКОЛА НАЦИОНАЛЬНОГО ТАНЦА И ХОРЕОГРАФИИ**

объявляет конкурс на замещение вакантной должности

по кафедре «Хореография» старшего преподавателя — 1 место.

Заявления принимаются в течение одного месяца со дня опубликования объявления.

Адрес: 100031, г. Ташкент, ул. Юсуфа Хос Хожибя, 31. Дополнительные сведения можно получить по следующим телефонам: (8 371) 256-33-59, 256-36-91, факс 256-24-36.

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!**

**Реклама** в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г.Ташкент, ул.Матвеевская, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@xsl.uz

Вниманию организаций и предприятий!

**Управление пожарной безопасности Главного управления внутренних дел г. Ташкента Министерства внутренних дел Республики Узбекистан**

объявляет повторные конкурсные торги (тендер) по объекту «Капитальный ремонт служебных помещений лаборатории и отопительной системы на втором этаже в здании УПБ ГУВД по ул. Ш. Рашидова, 17 в Юнусабдском районе г. Ташкента»

Стартовая стоимость заказчика: — 247 839 520 сумов с учетом НДС; — 206 532 930 сумов без учета НДС.

Срок завершения работ — 3 месяца.

Строительство будет вестись за счет средств государственного бюджета.

Заказчик — Управление пожарной безопасности Главного управления внутренних дел г. Ташкента Министерства внутренних дел Республики Узбекистан.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые предпочтения для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703. Телефон (8-371) 244-07-65. Тел./факс (8-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферт организатору торгов к дню и часу вскрытия оферт по адресу: г. Ташкент, Юнусабдский р-н, ул. Ш. Рашидова, 17. Вскрытие оферт состоится через 15 дней после опубликования объявления.

**МИР КОМПЬЮТЕРОВ И ОРГТЕХНИКИ**

МФУ "Все в одном", Принтеры, Копиры, Цифровые фото- и видеокамеры, Сканеры, Ноутбуки, Компьютеры, Серверы, Мультимедийные проекторы

товар сертифицирован

г. Ташкент, ул. Кичик Халка Йули, 165, 2-й этаж (ориентир Северный Алмазар, вдоль бывшего Софийского проспекта).

E-mail: info@infosemantik.uz, infosemantik@inbox.ru. Тел.: (+99871) 228-04-04, 228-15-05, 228-15-04, 248-35-50. www.infosemantik.uz

ПОСЛЕСЛОВИЕ К «ART WEEK STYLE.UZ-2012»

Прошедшая Неделя искусств явилась не только фееричной чередой фестивалей, дефиле, кинопоказов и театральных представлений.



Одним из направлений масштабного арт-проекта «Art Week Style.uz-2012» является сохранение исторического наследия.

Сохранить и приумножить традиции



Фото Хасана ПАЙДОЕВА

ное наследие, гармонично увязать его с современностью, в частности с индустрией одежды.

участвовали 65 преподавателей и студентов Ташкентского института текстильной и легкой промышленности (ТИТЛП).

лины по разработке модных фасонов одежды, компьютерному моделированию, другим предметам.

По словам ведущего модельера Лондонского колледжа моды Сары Аткинсон, молодые дизай-



Фото УзА.

неры Узбекистана добились значительных успехов. Среди десятков их коллекций, показанных во время дефиле на Неделе искусств «Art Week Style.uz-2012».

вопросы эстетики сюжета, речиссуры и монтажа современных картин. Аналитические доклады по разным темам сделали на конференции такие известные деятели, как Нигора Каримова (Узбекистан), Ник Пауэлл (Великобритания), Ханс Шлегель (Германия), Филипп Бергсон (Фран-

ция), другие. А затем состоялась оживленная дискуссия, где каждый смог высказать свою точку зрения в отношении, например, синтеза национального и общечеловеческого начала в кинематографе, коммерциализации фильмов.

Яркий и масштабный арт-проект осени 2012 года завершился. Он открыл новые имена в творчестве, внес свою лепту в становление молодых актеров, художников, артистов, модельеров и всех тех, кто избрал своей профессией служение искусству родной страны.

Константин САЙДАЛИЕВ.

ФУТБОЛ

Вчера в столице Катара Дохе национальная сборная команда Узбекистана по футболу в рамках заключительного этапа отборочных игр чемпионата мира по футболу в азиатской зоне выиграла очень важный матч у хозяев поля со счетом 1:0.

Единственный гол, утвердивший шанс

Перед игрой главный тренер национальной сборной Узбекистана Миржалол Касымов заявил на пресс-конференции, что его команда прибыла в Доху только для того, чтобы добыть три очка.

Сборная Катара — это уже сформировавшаяся и очень сильная команда. Но я могу сказать, что мы готовы к матчу против этих футболистов.

А на 13-й минуте игры наши футболисты провели красивую атаку, завершившуюся взятием ворот.

Игорь САНЕЕВ.

РЕАЛИЗУЕМ:

- КОТЛЫ ОТОПИТЕЛЬНЫЕ\* — от 15 кВт до 2 000 кВт
КОТЕЛЬНЫЕ БЛОЧНЫЕ АВТОНОМНЫЕ — от 100 кВт до 5 000 кВт
ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ НЕФТЕГАЗОВОЙ И ХИМИЧЕСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ\*

Реклама и объявления

Вниманию руководителей строительных организаций и предприятий! Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» при Министерстве высшего и среднего специального образования объявляет конкурсные торги по объектам строительства и капитальному ремонту высших образовательных учреждений...

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша! Реклама в «Народном слове» - реальная поддержка Вашего бизнеса!

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ! ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги «Поставка запасных частей к автомобилям «ТОЙОТА»

Хақ сўзи Народное слово Учредители: Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан...

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ Газета зарегистрирована в Узбекиском агентстве по печати и информации. Регистрация № 0002 от 15 января 2008 года.

Отделы редакции: По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04.